

Pasian di Prato, 3 novembre 2016

## RETTIFICA 1

**APPALTO PER IL SERVIZIO INTEGRATO DI RACCOLTA E TRASPORTO DI RIFIUTI URBANI ED ASSIMILATI COSTITUITI DA RIFIUTI INGOMBRANTI – PLASTICHE MISTE – RIFIUTI INERTI – CIG 6826129BD7**

**SI COMUNICA LA SEGUENTE RETTIFICA AL DISCIPLINARE DI GARA:**

### **Ultimo capoverso del Punto 7. del Disciplinare di gara**

“Ai sensi dell’art. 105, comma 6, D.Lgs. 50/2016, è’ fatto obbligo al concorrente indicare la ragione sociale dei subappaltatori, in un numero minimo di tre”.

*leggasi*

“Ai sensi dell’art. 105, comma 6, D.Lgs. 50/2016, è’ fatto obbligo al concorrente indicare la ragione sociale dei subappaltatori, in un numero di tre”.

  
L'Amministratore unico  
geom. Fulvio Picco